FIGURE 2

PEOPLE THINKING JUNKYARD TOO CLOSE TO STATE ROUTE 424
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FIGURE 3

THE NEED FOR A FENCE
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FIGURE 4

NUMBER OF TIMES PEOPLE PASS HOGREFE'S JUNKYARD
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FIGURE 5

THE TYPE OF FENCE THAT IS PREFERRED
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FIGURE 6

PETTTION

We being landowners and taxpayers of Henry County
think that the appearance of Hogrefe's junkyard the
way it exists now devaluates our property considerably.
We demand that this eye sore be cleaned up or fenced
in according to the city codes.
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FIGURE 7

QUESTIONNATRE
Have you ever noticed if the front of the junk yard is too
close to Route 424.
Yes No
Should the junk yard have a fence on the side facing Route 424.
Yes No
How many times a day do you pass this establishment on Route 4247
1-3 4-7 8-11 more than 11

If answer to number two was yes, what type of fence would
you prefer,

Wood slatted Semitrailers Wire mesh with blinders









